

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГО «АПВС»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

№ з/п	Найменування	Зміст
1	Прізвище, ім'я, по батькові	Красножон Геннадій Петрович
2	Число, місяць, рік і місце народження	20.08.1978р. м. Одеса
3	Громадянство	Громадянин України
4	Посада, місце роботи	Тимчасово не працюю
5	Посада в інституті громадянського суспільства	Заступник президента
6	Відомості про освіту, наявність наукового ступеня, посади, місця роботи, трудову та/або громадську діяльність	Освіта: 20.08.1978р. м. Одеса 1995р. ЗОШ-7 м. Іллічівськ 2013р. – Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет ім. Г. Сковороди, бакалавр, «Фінанси та кредит» 2015р. - Переяслав-Хмельницький державний педагогічний університет ім. Г. Сковороди, магістр Наукового ступеня – немає. Трудова та громадська діяльність: - діяльність в спортивній сфері з 2010року - 2020р. – Заступник президента ГО «АПВС»
7	Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	м. Чорноморськ, проспект Миру, 30 кв. 143 0964528908 krasnogon123@gmail.com

01.03. 2021р.

Делегований представник
ГО «АПВС»



Красножон Г.П.

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГО «АПВС»

Інформую про результати діяльності ГО «АПВС» протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської ради, а саме:

№ з/п	Відомості про результати діяльності	Зміст
1	Проведені заходи, дослідження, надані послуги	З 2007 року здійснює організацію різноманітних заходів пляжних видів спорту, залучення дітей та молоді до активного дозвілля; розвиток інфраструктури пляжних видів спорту. Організатор та учасник спортивних змагань, в т.ч. в 2013-2020 роках в Одесі на 14-та ст. В. Фонтану
2	Реалізовані проекти виконані програми, друковані видання	За весь час діяльності залучено понад 2 млн. грн. в розвиток інфраструктури пляжних видів спорту
3	Подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості	участь у міських програмах Чорноморська з розвитку пляжних видів спорту
4	Річний фінансовий звіт (за наявності)	
5	Тощо (за потребою)	

01.03.2021р.

Президент



М. Сауляк

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, **Красножон Геннадій Петрович**, є заступником голови ГО «АПВС». Спільно з членами організації активно займаюсь діяльністю у сфері розвитку пляжних видів спорту.

Початок громадської діяльності - з 2010 року.

Організація неодноразово виступала організатором спортивних змагань із пляжних видів спорту та активного відпочинку, чим також сприяла залученню жителів міста Чорноморська до активного та здорового способу життя.

Враховуючи свій досвід громадської діяльності, прошу надати мені можливість приймати безпосередню участь у роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації, як громадському діячу, що бере активну участь у питаннях розвитку спорту та організації дозвілля молоді. Я впевнений, що мої прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

01.03.2021р.

Делегований представник
ГО «АПВС»



Красножон Г.П.

